
ATA DA 32a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 8 DE JUNHO DE 2009. 

No dia 8 de junho de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes. 

2) Ata da reunião extraordinária realizada dia 18 de maio. 

3) Apresentação dos representantes discentes de Gestão do Agronegócio e Ciências 

Naturais: 

4) Comissão do Plano Diretor da FUP. 

5) Composição do Conselho da FUP (recomendação do DEG). 

6) Instrução para encaminhamento de Projetos de Pesquisa na FUP. 

7) Projetos de extensão. 

8) Homologação de resultado de concursos. 

9) Composição da Comissão e apreciação de Relatório de estágio probatório e progressão 

de docente. 

10) Segurança no Campus de Planaltina e no Bairro Vila Nossa Senhora de Fátima. 

11) UnB 50 anos de Brasília — participação da FUP. 

I - Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. José Vicente Elias Bemardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro e Coordenador de Pós-Graduação 

Prof. Carlos José de Sousa Passos Membro e representante do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro representante do Colegiado do Curso 
de Gestão do Agronegócio 

Pedro Ferreira de Andrade Membro e representante dos técnicos 

Geraldo Lopes Martins Membro representante do Curso de Gestão 
Ambiental 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Reneida Aparecida Godinho Mendes Membro representante do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 



Pedro de Vasconcelos Nogueira de S. 
Meneses 

Membro representante do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

  

II — Ausências com justificativas aceitas Delo Conselho 
Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Profa. Mônica Castagna Molina (férias) Membro e Coordenadora do Curso de Educação 
do Campo 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Helana Célia de Abreu Freitas Membro 	representante 	do 	Colegiado 	de 
Licenciatura em Educação do Campo 

III — Faltas 
Gabriel Jardim da Silva Membro representante do Curso de Ciências 

Naturais Noturno 

  

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Prof. Marcelo: 1) Informou que a FUP esteve presente no Workshop realizado dia 
3/05 no IFB Campus de Planaltina; 2) Sobre a abertura do processo para licitar a 
construção do prédio FINEP II; 3) Aquisição da tenda; 4) Resolução que fixa 
normas sobre participação de alunos da UnB em Programas de Intercâmbio. Pedro 
Vasconcelos: 1) Informou que os CAs estão preparando atividades para 
inauguração da tenda; 2) sobre programas para a segurança no Campus de 
Planaltina. Profa. Eliane: 1) que saiu a designação como representante da FUP na 
CEG; 2) sobre a elaboração da lista de oferta 2/2009 e cumprimento dos prazos para 
recebimento de solicitação de alunos e matrículas em disciplinas; Prof. Carlos 
José: 1) Representou a FUP na última reunião do CEPE, ocasião em que foram 
homologados resultados de concursos da FUP e de outras unidades; 2) Relatório do 
REUNI, compatibilidade semestre/obras e 3) revalidação de diploma. 

Tema 2) A Ata foi aprovada mediante alteração no tema 6 (Projeto de Pesquisa). O tema não 
foi deliberado, conforme observado pelo professor Ivan. 

Tema 3) Apresentou-se os estudantes Pedro Vasconcelos Nogueira de S. Menezes — 
representante discente do Curso de Gestão do Agronegócio e Reneida Aparecida 
Godinho Mendes — representante discente do Curso de Ciências Naturais Diurno. 
Foi aprovada a indicação da professora Renata Aquino como representante do 
Colegiado de Ciências Naturais no Conselho. 

Tema 4) Foram indicados: Prof. Danilo Arruda - Ciências Naturais; Prof. Alex Fabiano - 
Gestão Ambiental; Prof. Moisés Balestro — Gestão do Agronegócio; Pedro 
Vasconcelos — discente de Gestão do Agronegócio; Adauto Antônio Irineu Neto e 
Wikler Farias Xavier — titular e suplente discente de Gestão Ambiental; Kelli 
Adriane e Rogério Luiz (titulares) e Jheinfer Espíndola (suplente) — do quadro 
técnico; Definiu-se o dia 12 de junho para que os segmentos indiquem seus 
representantes. 

• 



Tema 5) Com a finalidade de atendimento à recomendação do DEG, o tema foi colocado em 
votação e aprovado, por 9 votos e 1 abstenção, pela participação de um membro da 
Reitoria no Conselho da FUP. 

Tema 6) Aprovou-se mediante alterações sugeridas pelos Conselheiros. Para o edital de 
auxílio a estudantes, foi aprovado o aumento do valor de R$ 1.000,00 para R$ 
1.500,00, por 4 votos favoráveis, 2 votos contra e 3 abstenções. Foi rejeitada, por 8 
votos contra e 1 a favor, a proposta de divulgação dos resultados dos editais nos 
murais, conforme sugerido pelo representante discente do Curso de Gestão do 
Agronegócio. 

Tema 7) Professor Luis Pasquetti, Coordenador de Extensão, propôs a confecção de banners 
para divulgação das atividades e, que também sejam divulgadas em Rádios 
Comunitárias. 

• 
Tema 8) Foram apresentados e referendados os resultados dos concursos para as áreas de 

Economia do Meio Ambiente, Química Inorgânica, Físico-Química e Ciências 
Humanas. Leia-se não habilitado, onde se lê: reprovado, nas Atas das Bancas. 
Deliberou também pelo aproveitamento do candidato Delano Moody Simões da 
Silva, terceiro colocado no concurso do IB para a área de Ensino de Ciências e 
Biologia. 

Tema 9) O Conselho aprovou os relatórios dos professores Jean-Louis, Catarina Labouré e 
Wellington Lourenço. 

Tema 10) Decidiu-se que a direção da FUP agendará reunião com o Vice-Reitor para tratar 
do tema em questão, fará contatos com a comunidade local e com o diretor da 
escola do bairro. A Faculdade apoiará a confecção de cartilha interna e a criação de 
grupo para discutir políticas para a segurança no campus. 

Tema 11) Não deliberado — 18:10h. 
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